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Crkva svetog
Josemaríje na
Filipinima

Župnu crkvu svetog Josemaríje
Escrivá, izgrađenu većinom
radom lokalnog stanovništva,
formalno je posvetio biskup
Tarlaca i proglasio ju
biskupijskim svetištem.

26.03.2014.

Foto galerija crkve svetog Josemaríje
i ceremonija posvećivanja

14. veljače 2014. u Tarlacu na
Filipinima, „Parokya ni San
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Josemaría Escrivá“ (kako ju zove
lokalno stanovništvo), formalno je
posvećena svetom Josemaríji Escrivá
i proglašena biskupijskim svetištem.
Ceremonijom je predsjedao
preuzvišeni Florentino Cinense,
biskup Tarlaca. Koncelebrirali su
Vikar Opusa Dei na Filipinima te
ostali biskupi i svećenici. Na misi je
pjevao „Koro de San Josemaría“ koji
većinom čine mladi župljani.

Slika Naše Gospe u župnoj crkvi
svetog Josemaríje

Propovjednik je naglasio da Marija,
čiju misu se slavilo taj dan, jest Majka
prelijepe ljubavi. Također je objasnio
da slika na oltaru, koja prikazuje
Svetu obitelj u radu, svjedoči o
učenju svetog Josemaríje o
posvećivanju rada. Zajednici je rekao
da crkva svetog Josemaríje nije crkva
Opusa Dei niti za Opus Dei, već za
svakoga, a u prvome redu za
stanovnike Tarlaca. U stvari, dok je



crkva još bila u izgradnji, veliki broj
lokalnog stanovništva koji je
pomagao u izgradnji je pokušao
objasniti poruku univerzalnog
poziva na svetost i proširiti
pobožnost prema svetom Josemaríji
dajući molitvene kartice svima koji
su došli u crkvu.Čak su neki od
stanovnika napamet naučili molitvu
svetom Josemaríji na tagalogu
(jednom od službenih jezika na
Filipinima).

Izgradnja crkve je pomogla lokalnom
stanovništvu da raste u praktičnoj
pobožnosti. Primjerice, oglašivanjem
zvona u podne i u šest sati navečer,
ljudi se podsjećaju da uzmu kratku
pauzu od onoga što tada rade i
izmole Anđeo Gospodnji. Crkva
također ima prozor sa stražnje strane
oltara, tako da se Svetohranište može
vidjeti iz auta, te se ljudi mogu moliti
gledajući u Svetohranište bez
ulaženja u crkvu. Biskup Cinense je



pozvao sve da posjećuju Presveti
Sakrament što češće mogu.

Prije završetka mise, tarlački je
biskup zahvalio svima koji su
darežljivo pomogli u izgradnji crkve
svetog Josemaríje, uključujući i
lokalno stanovništvo koje nije moglo
davati donacije u novcu, ali je mnogo
doprinijelo svojim radom.

Biskup je rekao da su: „Mnogi ljudi
ovdje poljodjelci koji nisu mogli dati
puno materijalno, ali ono čega imaju
u izobilju je rad.“ Završio je ovim
riječima: „Parokya ni San Josemaría
Escrivá sada je jedna od estetski
najistaknutijih crkava u tarlačkoj
biskupiji.“
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